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Úvodní slovo
Vážení klienti, rodinní příslušníci, blízcí našich klientů,

tímto Vám všem přeji hodně štěstí, zdraví a spokojenosti v novém roce 2024.

Rok 2023 jsme zakončili mnoha tradičními aktivitami. Do našeho domova přišly zazpívat
děti ze Základní umělecké školy a pozdravit nás přišly i děti z mateřské školy Karolínka.
Navštívili nás také studenti Integrované střední školy Slavkov, kteří si během jednoho
dopoledne popovídali s klienty a předali jim dárky. Byla tu i profesionální zpěvačka paní
Kristýna Šebková se svým programem Hvězdy nehasnou a paní Tomanová, která pro
naše klienty přišla zpívat opakovaně.

Nechyběly ani pravidelné mše svaté, návštěva Mikuláše, zdobení vánočního stromečku,
pečení vánočního cukroví nebo oblíbená canisterapie. S nástupem nové aktivizační
pracovnice se nám opět rozšířily i každodenní aktivity, které pro klienty pořádáme.

Upřímně děkuji všem za spolupráci v uplynulém období a těším se i na období následující.

Užívejme si čas, který někdy plyne až příliš rychle.

 Ing. Hana Juráčková

ředitelka Alzheimer Home Slavkov
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Pečení cukroví
I u nás v ALZHEIMER HOME SLAVKOV U BRNA se peklo vánoční cukroví. Jídelnu nám
provoněly tři druhy lineckého – oříškové, klasické a kakaové. U vykrajování hvězdiček,
koleček, čtyřlístků a rohlíčků jsme si povídali, co pekli klienti, vzpomínali na jejich oblíbené
druhy. Nálada byla pohodová, veselá. Klienti si poté mohli dokončit vyprávění u punče a
výborné buchty. Na cukroví si pochutnáme při předvánočních koncertech a na Vánoce.
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Hvězdy, které nehasnou
Zpěv a písničky je oblíbená aktivita klientů ALZHEIMER HOME SLAVKOV U BRNA. Koncert
jsme si v předvánočním čase s klienty velmi užili. Navštívila nás známá zpěvačka Kristýna
Šebková se svým programem Hvězdy, které nehasnou. Známé písničky prokládala
mluveným slovem o svém koncertování a setkávání se známými osobnostmi. Nechyběly
ani vánoční písně, které si klienti zazpívali také. Na závěr ji odměnili velkým potleskem.
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Canisterapie s vánočním
nádechem
O víkendu bylo v ALZHEIMER HOME SLAVKOV U BRNA opět veselo.  . Již tradičně
proběhla populární canisterapie. Naše skupinové setkání mělo již mírně vánoční nádech.
Klienti pomáhali nastrojit psy, čímž si potrénovali motoriku rukou a na závěr se mohli se
psy vyfotit, aby měli památku na tento příjemně strávený čas. Společně jsme si toto
dopoledne velmi užili a těšíme se na další setkání se zvířecími kamarády.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 5



říjen 2023 - prosinec 2023

Návštěva studentů z ISŠ
Ježíšek k nám do ALZHEIMER HOME SLAVKOV U BRNA zavítal o trošku dříve. Studenti a
profesoři z místní Integrované střední školy nás přišli obdarovat. Přinesli nám spoustu
dobrot, kosmetiku i něco na oblečení. Výběr je opravdu obrovský. U stromečku panovala
dobrá nálada, u vánočního cukroví jsme poseděli a popovídali si. Ještě jednou děkujeme
za kopu dárků a hlavně společně strávený čas.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 6



říjen 2023 - prosinec 2023

Koledy se ZUŠ
Jsme moc rádi, že předvánoční koncert žáků základní umělecké školy ve Slavkově se již
stal tradicí. První písničku klienti trošku váhali, ale od další už zpívali nahlas, usmívali se.
Nakonec si vyžádali přídavek veselé písničky Vánoce, Vánoce přicházejí….  Potom se naši
hosté ještě vydali na pokoje, potěšit i ostatní klienty. Takže všem v ALZHEIMER HOME
SLAVKOV U BRNA tu vánoční atmosféru a náladu přinesli. Děkujeme a těšíme se na příště.
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Svaté přijímání
V předvánoční čas se jeden z klientů ALZHEIMER HOME SLAVKOV U BRNA rozhodl přijmout
první svaté příjímání i biřmování. Děkujeme panu faráři Jiřímu Janouškovi, že toto vše
ještě před vánoci umožnil. Po mši svaté se uskutečnilo malé posezení, na které klient
všechny svoje přátele z Alzheimerhome Slavkov pozval. Podávala se Marlenka, káva,
nealko a i malinko alkoholu na přípitek. Oslava se vydařila a potěšila všechny zúčastněné.
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Významná jubilea
Naši oslavenci v říjnu

Milan 90 let, Alena 94 let

Naši oslavenci v listopadu

Emílie 86 let, Eva 87 let, Miroslava 91 let, Františka 84 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Ing. Hana Juráčková
Ředitelka zařízení

Mgr. Jarmila Novotná, DiS.
Sociální pracovnice

Lucie Grolichová, DiS.
Vedoucí sestra

ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna

Zlatá Hora 1466
684 01 Slavkov u Brna
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